QO

ZiboCare

SERVER RESERVEDELE

Kontakt

ZiboCare A/S | (+45) 76 900 407 | post@zibocare.dk | www.zibocare.dk | Fglg os pad Facebook, Instagram og LinkedIn



Q

ZiboCare

Eksplosionstegning - Server

i|
.\\I
Dwe

\
!
\.
\.

Nr. Billede Beskrivelse Producent ZiboCare
varenummer Varenummer
1 Forhjulssaet, sorte faelge med | ROL11H-RS ROL11H-RS

klassiske daek og afstands-
b@sning (saet med 2)

nw Em

2 Baghjulsseet, sorte faelge ROL11J-RS ROL11J-RS
med klassiske dek og af-
standsbgsning (st med 2)

nm nn

Kontakt vores produktspecialister for at hare mere om produktet.

ZiboCare A/S | (+45) 76 900 407 | post@zibocare.dk | www.zibocare.dk | Fglg os pa Facebook, Instagram og LinkedIn



Q

ZiboCare

Forhjulssaet, selvfarvede ROL11H-RS R1537
faelge med klassiske dek og
afstandsbgsning (st med 2)

1A

Baghjulssat, sglvfarvede ROL11J-RS R1538
faelge med klassiske daek og
afstandsbasning (st med 2)

2A

Forhjulssaet, selvfarvede ACR1016FSB AACR1016FSB
faelge med blgde dek og
afstandsbasning (st med 2)

1B

W ER

Baghjulssat, sglvfarvede ACR1016RSB ACR1016RSB
felge med blade d=k og
afstandsbagsning (st med 2)

2B

N EmE

Monteringssaet til fast- 1910H7-RS 1910H7-RS
garelse af forhjul, seet med
2 (inkl. skruesaet: bolt m8,
mgtrik og mellemlagsskive)

Monteringssaet til fast- 1910CX-RS 1910CX-RS
gerelse af baghjul, st med
2 (inkl. skruesaet: bolt m12,
9 mm-afstandsbgsning, kon-
tramgtrik og 2x lase)

Las til baghjulsaksel, sort 641005 641005
gummi

Sade inkl. sele (46 cm), sort | ROL10F-RS R1569
nylon

Komplet skubbehandtag inkl. | ROL1DK-RS R1557
bremsearm - hgjre

Komplet skubbehandtag inkl. | ROL1DL-RS R1558
bremsearm - venstre

Skrue m5x10 mm, sort gal- 19102C 19102C
vaniseret - til fastggrelse af
komplet trykhandtag

Handtag til hgjre trykhand- | ROL11U-RS R1547
tag - sort, bladt TPR

10

Handtag til venstre trykhand- | ROL11V-RS R1548
tag - sort, bladt TPR

1

Kontakt vores produktspecialister for at hare mere om produktet.

ZiboCare A/S | (+45) 76 900 407 | post@zibocare.dk | www.zibocare.dk | Fglg os pa Facebook, Instagram og LinkedIn



QO

ZiboCare

12

Stalaksel med click&safe-
|3s til seedergr - st med 2,
venstre og hgjre

ROL20A-RS

8091195

13

Standard-stokkeholder, sort

ACR01012

R1536

14

Standard-indkgbstaske til
store og mellemstore rolla-
torer, sort med reflekser.

Standard-indkgbstaske til
sma rollatorer, sort med
reflekser

ROL1AA-RS

ROLSAA-RS

R1554

ROLSAA-RS

15

Bremseklods, st med 2
(venstre + hgjre)

ROL1DR-RS

R1549

16

Fjeder til bremseklods/brem-
sekabel, 146 mm

64100X

64100X

17

Bremsekabel til store Serv-
er-rollatorer inkl. bremsejust-
ering (1 stk.)

Bremsekabel til mellemstore
og sma Server-rollatorer inkl.
bremsejustering (1 stk.)

69100X-RS

69100Z-RS

R1550

69100Z-RS

18

Komplet [3s til store rolla-
torer

Komplet l3s til mellemstore
rollatorer

Komplet 3s til sma rollatorer

ROL1DW-RS

ROL1DX-RS

ROL1DY-RS

ROL1DW-RS

ROL1DX-RS

ROL1DY-RS

19

Fingerskrue til hgjdejustering

ROL125

ROL125

20

Inderrer til hgjre skubbe-
handtag pa store Server-rol-
latorer

Inderrer til hgjre skubbe-
handtag pa mellemstore
Athlon-rollatorer

Inderrer til hgjre skubbe-
handtag pa sma Server-rol-
latorer

ROL12D-RS

ROL12MD-RS

ROL187-RS

ROL12D-RS

ROL12MD-RS

ROL187-RS

Kontakt vores produktspecialister for at hare mere om produktet.

ZiboCare A/S |

(+45) 76 900 407

post@zibocare.dk

| www.zibocare.dk |

Folg os pa Facebook, Instagram og LinkedIn




Q

ZiboCare
21 Inderrer til venstre skubbe- | ROL12F-RS ROL12F-RS
handtag
ROL12MF-RS ROL12MF-RS
Inderrar til venstre skub-
behandtag pa mellemstore ROL186-RS ROL186-RS
Server-rollatorer
Inderrar til venstre skubbe-
handtag pa sma Server-rol-
latorer
22 Forgaffel, sort (1 stk.) ROL11Z-RS 8081543
23 Py Standard-paraplystativ og ROL1DJ R1585
A dropstativ
24 Skrue m5x15 mm, sort gal- 1910JE 1910JE
vaniseret - til fastggrelse af
ﬁ ryglaen og standardholder
Reparationssaet til rollatorer | ACRO1020R ACRO1020R

A
I] aign

B R

- kassen indeholder 19 sma
dele til forskellige rollatorer

Kontakt vores produktspecialister for at hare mere om produktet.

ZiboCare A/S |

(+45) 76 900 407

post@zibocare.dk | www.zibocare.dk |

Folg os pa Facebook, Instagram og LinkedIn




